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SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
sSszéechenyi-uteza, 

(csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen 

levelek nem fogadtatnak el. 

után 30 kr. fizetendő. 
TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI És SZÉPIRODALMI 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 
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ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
...... 6 frt - kr 
....... 3 frt kr 

vnegyedre .. ...... 1 frt 50 kr 
Községeknek, egész évre előfizetve 

5 forint. 

MIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszec 
h rdetés díja 50 kr. Bélyegilleték minden 

beigtatásnál 30 kr. 

- 

Egész évre 
Fél évre.. 

ETILAP. 

a 

Megjelemik mindenmn vasármap. 
-- 

A gazda jövendője. 

25. február. 

Kellemes időjárásunk van, s eltekintve 
az éjeli metsző hidegtől - mintegy aprilban 
képzeljük magunkat, s közelgetni érezzük 
az időt, melyben a rozsdától rőt eke hideg 
vasa újabb barázdákat hantol a pihent főld 
feltört kebelén. 

Mit fog a gazdának a beállandó mun- 
ka új szakassza hozni? Jobb lesz-e a jö- 
vendő? s a multnak terheit könnyiteni fogja-e? 
önként merülnek fel ezen kérdések ! 

Nehéz, sőtét aggodalmak szállnak lel- 
künkre, ha ezekre gondolunk. 

De midőn a külmunka küszöbén állunk, 
biztasson a remény, hogy a munka soha sem 
vész el. Miként vigasztalólag mutatkozik : 
terményeinknek ára már is emelkedik, de ha 
ez nem teljesedik is be egészen reményeink 

szerint, még akkor sem szabad elcsüggedni, 
mert a gazda munkája nem veszhet el sem 
reá sem a hazára nézve. 

És emellett törekedni kell minél széle- 
sebb körü szellemi eszközt szerezni! És kétsze- 
resen van szükség arra most, midőn minden 
teren a szellem alkotó hatalma hatalmasan 
mutatkozik. A gazdának sem lehet a hagyo- 
mányos ősi gyakorlat mellett megélni. 
Az okszerű gazdálkodás az, a mi meg- 
óvhat fölősleges kiadásoktól; a mi a fáradt- 
ság jutalmát biztositja. 

De a gazdának nemcsak földje megmive- 
lésében kell okszerüen eljárni, hanem, hogy 
terményeinek hozamából éltefentartását, kö- 
telezettségének teljesitését biztositsa, ember 
és világismerettel is kell rendelkeznie. 
Mindezeknélfogva, hogy a gazda egy 
jobb és szebb jövendőt biztosithasson, midőn 
a beállandó tavasszal földje miveléséhez kezd, 

emlékezzen elevenen arra, hogy lelki, szel- 
lemi tehetségeinek is kapcsolatosan közre kell 
működni élte nagyczéljára. 

Mzy. 

A szamosvőlgyi vasút igazgató- 

ságának január havi ülése. 

Báró Bánffy Dezső elnőklete alatt: a napi- 
rendre kitüzött tárgyak sorrendszerint tárgyal- 

tattak. 1-ör. A 68 drb. elsőbbségi részvény kisor- 

solása melynek jegyzéke lapunk 6-ik. száma hir 

detési rovatában már közölve lett. Ezután olvas- 

tatott a mult deczember hóról szóló pénzügyi je- 

lentés, melyszerint különféle czimleteken befolyt : 
66426. frt 89 kr. kiadatott összesen 40153 írt. 
49 kr. átment 1886 január hóra oéf. 26273. 39 kr. 

mint pénztári egyenleg. Olvastatott ezután a hitel 

kimutatás, melyszerint a lefolyt 1885 évben: az 

összes kiadások tettek 90290. frtott, az engedé- 
lyezett előirányzat volt 87000. frt. Kiadatott to- 

vábbá 1885 évben hasznos beruházások czimletén : 

Daési állomáson létesitett étteremre 2653. frt. 79, 
kr. kocsik átalakitására 2550. frt. 59. kr. Deés- 

állomáson főldmunka és vágány lefektetésért 101. 
frt, 10. összesen 6221 frt. 48 kr. 

2.) Deés-besztercezei vonalrész pénztárának 

jelentése. E pénztárnak jelentése szerint 1885 évi 

deczember hóban különféle czimleteken bevétetet: 

161,340 frt 66 kr., kiadatott 8135 frt 73 kr. a fen- 

maradt összeg készpénzül a központi pénztárba 

beszolgáltatott. 

8. A társulati pereket illetőleg Löw György 
agyvéd jelenti, hogy mult évi deczember hó vé- 

gével 54 hátralékos maradt függőben. 

Voith Miklós tiszteletbeli jogtanácsos jelen- 

tést tett az 1885. évi deczember hóban fizett rész- 

vényhátralékosokról. 
4. Üzletigazgató a deés-beszterczei vonal épi- 

tése előhaldásáról tesz jelentést, melyben kimu- 
tatja az elkészült részleteket. Bemutatja az erre 

vonatkozó kereseti kimutatást kérve, hogy az ab- 
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ban kitüntetett 42616 frt 21 kr. összeget jóvá- 
hagyni és olykép kiutalni méltóztassék, hogy ezen 

összegből 24000 frt. készpénzben folyósittassék, 
melyből a szerződés értelmében járó havi 12000 
frt refundáltatván, készpénz csak 12000 frt. lesz 
fizetendő, a további 30610 frt 21 kr. pedig elsőbb- 

ségi részvényekben a meghatározott 76 1/, 0/, ár- 
folyammal kiegyenlittessék. 

Olvastatik Csiszár Sámuel vendéglős levele, 

melyben a többek közt folyamodik, hogy a bór 
és zöldség tartásra a t. igazgatóság pinczét csi- 

náltatna, mely esetben a megállapitott 200 frt évi 
bér fizetésére magát kötelezi. 

Tekintettel arra, hogy Csiszár Sámuel ki- 
vánságai méltányosak üzletigazgató javasolja, hogy 
a t. igazgatóság folyamodó kérelmének helyet 
adni sőt a kivánt ablak vágás és szükséges pincze 
előállitására - mely mintegy 300 frtba kerül - 
utasitani méltóztassék. A javaslat értelmében 
mondatott ki a határozat. 

5. A deés-beszterczei vonalrész megnyiltával 
életbeléptetendő árúdijszabást, továbbá részint a 
peage szerződést, részint a deés-beszterczei vonal 
megnyitása folytán szükséges „személy dijszabást" 
űzlet igazgató bemutatja és kéri a bemutatott 
dijszabásokat jóváhagyni és elrendelni, hogy azok 
felsőbb jóváhagyás végett a magas kormányhoz 
sürgösen felterjesztessenek. 

6. Gróf Zichy Pál Ferencnő baczai birtokos- 
nőnek a baczai határban egy fel és lerakadó hely 
létesitése iránti kérelme vétetett tárgyalás alá, ki 
ez uton első sorban Deésről trágya szálitást szán- 

dékozik eszközölni, kifejezést adva azon igéretének 
is, hogy azon esetre, ha kérelme a t. igazgató- 
ság által méltányoltatnék, a baczai határban bir- 

tokából kihasitandó földterület kisajátitási árából 
némi elengedést tenne. 

Előadó űzletigazgató tekintettel arra, hogy 

ez által mintegy 200 vaggon szállitmány nyeret- 

nék a vasút részére, javasolja, a kivánt le- 

és felrakodó hely létesitését oly feltétel mellett 

ASOLNOK-DOBOk tározája 
A római nők az ó-korban. 
Írta s a február hó 13-iki körestélyen felolvasta : 

RETTEGI KÁROLY. 
Voltak profán dalok is, s van példa rá, hogy 

némely nők ilyen dalokhoz áriákat komponáltak 
mint az ifj. Plinius neje, ki férje költeményeihez 
a zenei részt készitette, noha ő' senki sem oktat- 
ta más, mint Amor a szerelem istene, ki - Pli- 
nius szerint - ebben a legjobb mester. 

Ilyen s ezekhez hasonló ágakban nevelve és 
oktatva, szülői fegyelem alatt meglehetős vissza- 
vonultan élt a leánygyermek 12-14 éves koráig, 

mikor többnyire férjhezmenetele által az eddigi 
korlátok közül a társadalomba lépett, hol rá fon- 

ttosabb szerepkör várt. 

Mint asszony a római nő egyszerre önálló 
lévén, egyszeremind nagyon tisztességes helyet fog- 
lalt el családi és társadalmi körökben minda ddig, 
mig az ősi egyszerüség, a szigoru erkölcsök 
voltak fő erényei a római nemzetnek; mert mi- 

dőn a birodalom rohamos terjedésével az odahal- 
mozott kincsek elvakitották a régi fegyelmezett és 
edzett népet, már a nők jellemében is nagy válto- 
gásokat tapasztalunk. 

A tisztes római nő neve matrona, kit min- 
denki ezen kifejezéssel „domina" tartozott meg- 

szólitani, tiszteletreméltóságát már külsőképpen is 
ruházata az ugynev. stola matronalis jelezte, min- 
denki a legnagyobb illedelmet tanusitotta irányá- 

ban, s szigoru büntetés érhette az olyan embert 

ki egy ilyen nő jelenlétében valami illetlent csak 

szólott is. 

Különben sok jeles tett fűződik a nőkhöz 

már a legrégibb idők történelméből. 

Midőn az elrablott sabin nők közbejöttével 

a harcznak eleje vétetett s ez által a kezdet sta- 

diumában álló Róma megmenekült a veszedelem 

től, a monda szerint Romulus hálából a „Matro- 

nalia ünnepet alapitotta s a nőket minden ne- 

hezebb házi munka alól a fonást és szövést ki- 

véve felmentette. 

Midőn a számüzőtt Coriolánus kezet fogva 

a haza ellenségével szülőföldje ellen ment s már 
a fővárost Rómát is fenyegette, csak anyjának 

Veturiának szemrehányásai s Volumnia nejének, 

könnyei birták rá, hogy az ostrommal felhagyjon. 
E nevezetes esemény emlékére azután templomot 
emeltek Junonak, az asszonyok védistennőjének s 

megengedtetett a nőknek arany szegélyü bibor- 

ruhát viselni, máskülönben a bibor ruhát csak a 

méltoságok viselhették mint pl. a consulok; ilyen 

volt az a kiváltságok is, hogy a város falain belül 

is járhattak kocsin, mi az akkori időben szerfelett 

nagy kitüntetés volt. 

A monarchia s a rákövetkezett deczemvi- 
ratus megbuktatásának is sok tekintetben nők 

voltak az okai, s itt már látjuk az államügyekbe 
való avatkozást. ; 

Hajadonok őrizték a Palladiumot, melyhez 
- a joslat szerint - az uralom, s Róma fenn- 
állása volt kötve, s élesztették az örökké égö 
szent Vesta-tüzet; kitüntetésök főképpen az által 
volt elismerve, hogy nem állottak atyai hatalom 

alatt, mely egyébként csak a férjhezmenetel al- 
kalmával szünt meg. 

A római jó családanyának legfontosabb fog- 
lalatóssága a gondos haáztartás, a gazdasszonyi te- 

endők végzése. Az irók tanusága szerint hajdan 
a jó háziasszony családi tüzhelye körében fogadta 
a forumról hazatérő férjét, ki othon megnyugvást 

talált, mert ott a legnagyobb megelégedés honolt, 

egyetértéssel és szeretettel párosulva, nem volt 
semminemü vagyon megosztva, nem volt semmi, 

a mit a férj vagy a nő kizárólagos tulajdonának 

tekintett, hanem mindketten kezet fogva egy aka- 
rattal voltak s a nő hangyaszorgalma lépést tar- 

tott a férj politikai szereplésével. Szépen teljesi- 

tette a nő otthon hivatását a gyermekek nevelése 
körül úgy, hogy általánossá vált azon mondás, 
hogy a római gyermekek anyjok ápolása alatt 
nevekednek. Ha kell szebb példáját felhoznom a 
szülei szeretetnek és gondozásnak mint pl. Cor- 

néhánál a Gracausok anyjanal? Nevezetes em- 
berek, egy Jul. Caesor, Augusztus, első sorban az 

anyai nevelesnek köszöuhettek nagygyá letelőket. 
Piutarcnus az ismert eletiró meg azt a ta- 

nácsot adja, hogy erenyes és tisztesseges nő leg- 

többször ferje társasagaban töltse 1dejét, s ha ez 

nincs otthon, akkor maradjon visszavonultan. A 

tulságos szigorra enged következtetni azou eset, 

hogy egy római polgár elvált kedves élete pár- 
jától csupán azért, mert megtudta, hogy fedetlen 

fővel jelent meg közhelyen. 
De ha elismerő s jeles példáit találjuk is a 

női jellemeknek e korszakra nézve, mégis sokkal 
nagyobb számban mutatják az adatok az ellent

étet, 

(Folyt. követ.) 
........ 
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engedélyezni, hogy a szükséges földterületet - 

mely mintegy 6 holdat tesz ki - folyamodó gróf- 
nő a vasút részére egészen dijmentesen engerlje 

át. Előadja továbbá, hogy ezen létesitmény a vos- 

út társulatnak mintegy 2000 frt kiadást okozna, 

a kisajátitandó terület értéke pedig 1200 frtra 

teendő. 
7. A cs. kir. szab. éjszaknyugoti vasút ve- 

zérigazgatósága mint a közös vasútak értekezle- 

tének elnöke, több kérdéseket tesz fel, melyek 

azon katonákra vonatkoznak, kik vasúti szolgálat- 

ban vannak. 
Igazgatóság a feltett kérdéseket Gokkal fon- 

tosabbnak tartja, sem hogy azokban jelenleg min- 

den javaslat nélkül elvi határozatot hozhasson s 

elrendeli hogy a kérdések ugy a mint a társulat- 

nál fennálló szolgálati rendszabály és nyugdij in- 

tézeti alapszabályok a kérdésben forgó ügyekre 

nézve intézkednek, megfeleltessenek s a kérdő 

ív visszaterjesztessék azzal a megjegyzéssel, mi- 

szerint az igazgatóság a kérdéses ügyekben in- 

tézkedni kivánván, a hozandó határozatok an- 

nak idején a cs. kir. szab. éjszaknyugoti vasút 

vezérigazgatóságával közöltetni fognak. 

8. Úzletigazgató jelenti, miszerint az igaz- 

gatóság határozata folytán a társulatnál betöltendő 

44 hivatalnoki és szolgai állásra a pályázat ki- 
hirdettetett s erről egyidejüleg a nmilgu m. kir. hon- 

védelmi miniszterium is értesittetett. A kihirde- 

tett pályázatra beérkezett összesen 575 folya- 

modvány. 
Az igazgatóság űzletigazgató javaslatának 

meghallgatása és a folyamodványokba betekintés 

után ideiglenes minőségben a kihirdetett pályá 

zat értelmében tette meg kinevezését, s részükre 

a kinevezési okmányok kiállitását s kiszolgálta- 

tását elhatározta, elrendelvén egyuttal, hogy a 

kinevezettek jegyzéke tudomásul vétel és mihez 

tartás végett a központi könyvvezetés és pénztár- 

osztálynak kiadassék. 

Ezzel a napirend kimerittetvén; elnök az 

ülést bezárja. 

Rette g, ferbruár 28. 

Községünk értelmisége folyó hó 20-án, a hely- 
beli állami iskola, gyermek könyvtár" javára, egy 

minden tekintetben jól sikerült tárvsasestélyt 

tartott, melyben nemcsak a helybeliek, hanem a vi- 
dékről is tekintélyes számu közönség vett részt, kü- 

lönösen Deés szépen volt képviselve, mely ránk 
nézve kedves és lekötelező tett volt. 

Meghivó sem volt a társas estélyre, csak 

bizalmas felhivás és mégis olyan szép számu kö- 
zönség gyült össze, 

volna. 
Kedvesen, kedélyesen telt az idő, s a lel- 

kesültség még felülfizetéseket is teremtett, a jo- 
tékonyczél javára és minden ,„hirlapi kiirás" 
igérete nélkül felülfizettek: Deésről Szómbatfalvi 
Gyöző 50 kr, Kádár József 50 kr. Budai Elek 
50 kr., Bauer Lajos 50 kr., Czecz Lajos 50 kr,, 

Glazer Simon 50 kr., és Tamaási Gyulya 50 kr., 

Cs.-Kereszturról Dávid Sándor rom. kat. pl. 50 kr. 
Veresegyházáról Ujvári C. József ref. lelkész 50 
kr. Kolozsvárról Dr. Köblös Lajos 50 kr. Baczá. 

ból Mössmer Th. József 50 kr. továbbá a hely- 

beliek: Vajda Gyula 1 frt., Spaczek József 1 frt., 
Köblös Albert 1 frt., Zábulik Gábor 50 kr., Erős 

Márton 50 kr., ifjb. Csákány János 50 kr., Leon 

Antal 50 kr., Peielle Ottoné 50 kr., Hadnagy 
Domokos 50 kr, Jakab József 50 kr., és Bara- 

nyi Antal 40 kr. Ebből is nem remélt összeg 
gyült, mely tanuskodik arról, hogy a mivelt em- 

berek tudnak lelkesülni és áldozni a „cultura- 
ért, ha helyi érdekü is. 

Az 50 kr. személyenként fizetett rendes 
dijból begyült 24 frt. Ebből leütve a kiadást 15 
frt 60 kr., maradt a könyvtár javára 8 frt. 40 kr. 
ezen összeghez hozzáadva a czélra begyült 12 frt. 
40 kr. felülfizetést, összes bevételnek maradt 20 
frt 80 kr., mely összeget a jelzett czélra fordí- 
tandó a köszönettel átvettem. özenipétey János 
áll. isk. i gató. 

hogy bálnak is megjárta 

Ertesités. 
A szolnok-dobokamegyei sziuháztársulat köz- 

gyülése az alapszabályok 15 §. értelmében folyó 
évi mártius hó 7-én d. u, a órára egybehivatván, ! 

van szerencsénk tisztelettel felkérni a megye kö- 

zönsége által kijelőle 48 bizalmi férfiut, a mü- 

kedvelő társulat és müködő tagjait, va- 
lamint a részvényeseket, hogy a közgyülésen 
résztveendő a megyeház tanácstermében a kitüzőtt 

határnapon megjelenni sziveskedjenek. 

Tárgyai lesznek: 
1. az évi jelentés előterjesztése; 
2. az 1885. évi számadás felülvizsgálata; 
3. Választmány ujjá alakitása és 

4. Önálló inditványok. 
Az igazg. választmány nevében. 

Deésen, 1886. február 2-án. 

Báró Banffy Dezső, 

alapitó- 

Biró Antal, 

főispán-elnök. titkár. 

VEGYESEK. 

- A megye közi igazgatási bizottságának 
ülése folyó évi márczius hó 8-án d. e. 10 óra- 
kor, tehát a közigazgatási bizottság „ügyviteli 
szabályai- 1. § ában meghatározott rendes időben 
tartatik meg. 

- Ő Felsége a király, Oláhlápos községi 
biró: Bulbuk Antalt a közbiztonság helyre álli- 
tása és a közszolgálat terén szerzett érdemei el- 
ismeréséül a koronás ezüst érdemkereszttel tün- 
tette ki. A kitüntetést Vékony Ferencz járásszol- 
gabiró f. hó 20-án, a járás értelmisége és a köz- 
ség lakói jelenlétében ünnepélyesen tüzte fel, 
melyet egy népes vacsora követett, hol az első po- 
harat zajos éljenek közepett a szolgabiró a király 

Felségére és családjára emelte. 
- Márczius 15-ét mükedvelőink is meg- 

ünneplik. Diszelőadásul „Dalos Pista" népszin- 
müvet adják elő egybekötve látványos képlete- 
tekkel, szavalással és dalokkal. 

- A Gazdasági egyletünk által rendezendő 
ügető verseny iránt értesülésünk szerint nagy ér- 
deklődés mutatkozik, sőt már a versenyben részt- 
vevésre bejelentés is történt. Az utóbbi időben 
a titkári hivatal több vasu eke (10 0/, kedvez- 
mény mellett), tavaszbuza, szőlő-vessző, fák, ta- 
karmány magvak, káptár, és méhészeti eszközők 
beszerzését közvetitette. Termény csarnokban az 
érdeklődők eladásra szánt vető mag mintákat lát- 
hatnak, ugyanott a Zirzon rendszerü kaptár is látható 
melynek kezelése iránt is készséggel nyujtatik fel- 
világositás. Ugyan ily kaptárba helyezett 12 méh- 
család eladó, melyre vonatkozólag felvilágositás 
ugyan ott nyujtatik. Ez évben ingyenesen az egy- 
let tagjai közt: rózsa, muskotáj dohány mag, 
több faj pityoka s egyéb magvak fognak kiosz- 
tatni. 

- Gyümölcsvevő jeientkezett tegnap gazda- 

sági egyletünk titkári hivatalánál, kit egyenest Pest- 
ről küldtek gyümölcsvétel czéljából hozzánk. Ha a 
terménycsarnokban volnának most gyümölcsmust- 

rák, milyen könnyen lehetne almáinkat jó árban 

értékesiteni. 
- Kassai Farkas Dániel m. kir. honvéd 

ezredes a 75-dik honvéd gyalog-dandár prancsnoka 
vizsga körutjában folyó hó 20-án este 6 órakor 

Beszterczéről segédtisztje kiséretében városunkba 

érkezett, s szemlét tartván a helyben állomásozó 
honvédség felett, e hó 28 a reggeli vasúti vonat- 

tal Kolozsvárra utazott. 

- Farsangi időtöltéseink fénypontját előre 
láthatólag a culturbál fogja képezni, melyre nem 

csak városunk, hanem a vidék intelligentiája is 

nagyban készül. Bál iránt oly nagy érdeklődés 
még egyszer sem volt, mint jelenleg. Méltán meg 

is érdemli a pártolást a nemes czél, mit a rende- 

zőség maga elé tüzött. A bálbizottság is mindent 
elkövet, hogy a táncz kedvelők igényeit minél 

jobban kielégitse, igy a mint hallottunk: zené- 

szeket Kolozsvárról a Czakó Peti zenekarát ho- 
zatják le, diszes táncrendekről, cotillion jelvé- 

nyekröl is gondoskodtak. A terem diszitésre a 
sz.-völgyi vasút igazgatóság összes jelvényeit, 
zászlóit készséggel bocsátotta a bizottság rendel- 
kezésére. - 

- Táncz a nagyböjtben. Mint hallottuk vá- 

rosunk fiatal menyecskéi megakarják toldani az 
amugy is hosszu farsangot, s márczius 13-án 

piknikszerü menyecske bált rendeznek. Szép gon- 

dolat, de ne feledkezzenek meg a cultur-bál- 

ról sem. 

- A Udeési kereskedő ifjuság február 28-ra 
tervezett körestélye miként az illető helyről ér- 
tesitve vagyunk elhalasztatott. 

- Nyilvános köszönet. Sváiczer Sándor bá- 

nyanagy úr által beküldött és a deésaknai kir. 

bányahivatal tisztviselői által, az „ujévi üdvözlet 

megváltásat czimén egybeadott 6 frt. 50 kr. mi- 
dőn köszönettel nyugtáztatik; megjegyeztetik hogy 

szövetkezet évi 

azon összeghez kegyesen adakoztak: Sveiczer 
Sándor bányanagy úr 2 frt. Herepey Árpád bá- 

nyatiszt úr 1 frt. Mossoczy úr 1 frt. Szabó Endre 

pénztárnok úr 50 kr. Sinkovits Bálint orvos úr 

50 kr. Wagner úr 50 kr. Hallomassek úr 50 

kr. Pap úr 50 kr. - A deési jót nőegylet igazg. 

választmányától 
- A képviselőház elé terjesztett népfölke- 

lési törvényjavaslat értelmében, melyhez hasonlót 

az osztrák kormány is terjesztett a reichsrath elé, 
a monarchia szükség esetén több mint négy mil- 

lió fegyverest állitana sikra. Magyarországon is- 

Ausztriában is körülbelül harmadfél millió a 19- 

42 éves férfiak száma s ha ezeknek negyedrészét le- 
számíitjuk is mint különböző okoknál fogva be nem 
hivhatókat, a sorhaddal és honvédséggel együtt 

mégis mintegy négy miliió ember lesz köteles a 

király parancsára fegyvert fogni. Ez persze csak 

papiroson van igy, tényleg alig ha sikerül valahol 

íly módon az egész népet sikra állitani. A szom- 

széd államokban a népfölkelési szervezet már 

meg van a törvényben s Olaszország harmadfél 
millló, Németország közel hat millió, Oroszország 
tiz millió fegyverest mutat ki. 

- A Magyar-lápcsi első segélyegylet mint 
rendes kőzgyülését folyó év 

márczius hó 15-én d. u. 4 órakor Magyar-Lápo- 
s0n, az állami iskola helyiségében fogja megtar- 
tani; - tárgyait a zárszámadások megvizsgálása 

és a netaláni önnálló inditványok képezendik, - 

melyre a részvényeseket tisztelettel meghivja: az 

igazgatóság. Ezen ifju intézetnek zárszámlája sze- 
rint az összes forgalma tesz 5228 frt T71 krt. 

- ÁA szabadelvüpártnak értékezletén Tisza 
Kálmán miniszterelnök kijelenté, hogy a kormány 

elejti a törvényhatóságok rendezése tárgyában 

benyujtott törvényjavaslat azon pontjait, melyek 

kimondták a főispánok felügyeleti s ellenőrzési 

jogát a biróságokra. A képviselőházban Ugron 
éles kritika alá veszi a kormány külpolitikáját. 
Beszédében a kisebb népfajok egyesitése mellett 
szól s kiemeli annak szükségét, hogy Austria, 

Magyarország és a Balkán népek közt katonui 

kereskedelmi egyezmény köttessék, mely tiszte- 

letben tartva a Balkán-népek szabadságát, legha- 
talmasabb védgát volna a panszlavismus ellen. 
Apponyi beszélt Ugron után. Hasonló elveket vall 
Ugronnal - Azt hiszi, Austria-Magyarország po- 

litikája oda irányul, hogy a balkán félsziget nyu- 
gati része az Osztrák-Magyar birodalom fenható- 
sága, a keleti része pedig az orosz uralom alá 
kerüljön. Tisza miniszterelnök erélyesen tiltakozik 
ellene, mintha Ausztria-Magyarország oly politikát 
követne mint azt Apponyi kifejté. Monarchiánk 
nem követ hóditási czélokat, békét óhajt, melynek 
létrehozatalán Európával egyetértésben müködik. 
Szóló és Kálnoky közt teljes egyetértés van e 
kérdésben. 

- A mint irják, a gabonabehozatal Romá- 
niából ujabban majdnem teljesen megszünt és a 
malmok, melyek gabonaszükségletüket jobbára 
Romaniából fedezték, kénytelenek egész Buda- 
pestig fölmenni gabonáért. Oka ennek az, hogy 
Romániában spekuláczióból minden gabonát ösz- 
szevásároltak és visszatartják arra az esetre, ha 
a Balkán félszigeten a háboru tavaszszal ujra ki- 
törne. E jelenségnek természetesen hatása van 
az egész gabonaüzletekre, emelkedtek is jelenté- 
kenyen, különben a mi piaczunkon még nem ta- 
pasztalható, hol csak a régibb árak állanak. 

- Egy iparlovag. A mult hét végén egy 

uriasan öltözött egyén több házaknál a reggeli 

órákban látogatást tett. Egy helyt a városi or- 
vost tudakolta, más helyt 
után tudakozódott midőn látogatása ohát kérde- 

zék. A többek közt egy hivatalnok szállását is 

felkeresé s midőn a lépcsőn felment a nőcseléd 

megszemlélte, kit azonban sürgős dolgai a kony- 

hájába szolitottak s midőn onnan kis időre a mel- 

lék szobába ment, ládáját nyitva s ruhájit ebből 
eltünve találta. Rögtön lármát ütve a félszemmel 
kacsintó urias látogatóra gondolva, annak keresé- 

sére indultak. De nyomára nem jöhetvén, a csemn- 

dörség rögtön táviratozott szerte szét és a beth- 
leni csendőrség kiszállva, az uton felismerve, azt le 

is tartóztatta. Deésre bekisértetve, a törvényszék 
által meg inditott vizsgálat alatt Weis Mor nagy- 
kikindai születésünek vallotta magát mint rendes 

foglalkozás nélküli, s miután a nála talált selyem 

kendőt a nőcseléd magáénak ismerte, bevallotta 

tettét s egyszersmind kijelenté, bogy a többi 

egy aradi kereskedő 
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lopott ruha darabokat a zálogházba 6 frtra betette. 
A nyomozás erélyesen foly előéletét illetőleg. 

- Az erdélyrészi közmüvelödési egyesület 
nagy-ilonda vidéki köre Simó Lajos orsz. képviselő 
ur elnöklete alatt tartott közgyülésén 3 alapitó, 
29 rendes és 15 pártoló taggal megalakult. A 
beterjesztett névjegyzék szerint alapitók: Simó 
Lajos Blenkepolyán, Zibai Samuel és Berzenczei 
Miklós urak N.-Ilondáról 100-100 frttal. 

- Demeter Béla a helybeli piacz egyik szolid 
boltczégjének a terménymagvakra vonatkozó s 
lapunk mai számában lévő hirdetésére itt is felhivjuk 
az illetők figyelmét. Részletes árjegyzéke a na- 
pokban küldetik szét. 

- Deési dalkör a mint halljuk ápril 4-én 
több válogatott ének darabokkal első dalestélyét 
fogja tartani. Ideje! ; 

- A kultur bál rendezősége f. hó 25-én 
tartott ülésén általános megegyezéssel a bál 
protectori méltóságra Br. Bánffy Dezső főispán 
határoztatott felkéretni. Dr. Bonis Arpád, Glaser 

Simon és Fegyverneki Albert tagokból álló kül- 
döttség ő méltóságánál megjelenvén, kérésőket, 
tekintve a szép czélt készséggel hallgatta meg 
s a védnökséget elfogadta. 

- Besztercze Naszód megyei ,Besztercze- 
Mmmonor, nevü községben f, évi márczius hó 1-én 
postahivatal lép életbe, mely összeköttetését a 

nagy-sajói postahivatallal naponta fenntartandó 
gyalog-küldőnez postajárat által fogja nyerni, kéz- 
besitési kerületét pedig: Alsó és Felső-Sebes, 
továbbá Gledin, Monor és Kis-Sajó községek fog- 
ják képezni. 

- Helyreigazitás. Lapunk 7-ik számában 
Deés város közgyüléséről közlött tudósitásban 2. 
alatt a csizmadia ipartársulat tartozása tévesen 
jeleztetett 2500 frt helyett 2600 frtal. 
Apró hirek. - Simor János bibornok 

herezegprimás ez év őszén tartja meg aranymi- 
séjét. - Milan szerb király a magyar vörös-kereszt 
egylet vezetőit és segéd-személyzetét rendjelekkel 
tüntette ki a lefolyt háboruban tanusitott szolgá- 
latok elismeréséül. - Nelidoff konstántinopolyi 

orosz nagykövet a portának ujabb jegyzéket nyuj- 
tott át, melyben Oroszország fentartja kifogásait 
a török-bolgár egyezmény ellen. - A szerb-bol- 
pgár béketárgyalások még mindig a kezdet leg- 
kezdetén állanak. A hatalmak képviselői mind- 
untalan sürgetik a feleket a béke megkötésére. 

HIVATALOS RÉSZ. 

Földm. ipar- és kereskedelemügyi m. kir. Minister 
6654. sz. 

Körrendelet. 
Valamennyi törvényhatóságnak. 

A vizjogról szoló 1885. XXIII. t. cz. 183. 
S§-a alapján a közmunka és közlekedésügyi mi- 
nisterrel egyetértőleg, a vizikönyvek berendezé- 

sére és kezelésére nézve a mellékletben idecsa- 
tolt rendeletet bocsátottam ki, melynek a közi- 
gazgatási tisztviselők és a közigazgatási bizottság 
számára szükséges példányait idezárva megküldöm. 

A vizikönyvek berendezésére szükséges jo- 
gositványok bemutatásának legkorábbi ideje 1887. 
január 1-re tüzhető ki a törvény 189. §-a értel- 

mében, addig tehát csakis az előleges intézke- 
dések teendők meg. 

Nevezetesen a kultur mérnöki hivatalok fő- 
nökeivel egyetértőleg kijelölendők azon patakok 
vagy folyók, melyeknek fennálló vizhasználatai 
bizonyos előre megállapitott sorrendben elbirálás 
alá kerülnek, különös tekintettel arra a körül- 
ményre, hogy mely folyokon vagy patakokon van, 

iily rendezésre első sorban szükség és melyiken 
yrannak meg, - vagy szerzendők be a szükséges 

müszaki adatok. 

A vizikönyvek vezetésének ellenörzésével a 

vágó észrevételüket és véleményüket a törvény- 
hatóság alispánjával (polgármester) esetről-esetre 
közölni fogják. 

A vizikönyvek és az okirat - és térkép 
gyüjtemény számára a törvényhatósági levéltárban 
jelölendő ki alkalmas hely vagy szekrény, és a 
vizikönyvek vezetésével is valamelyik levéltárnoki 
tisztviselő bizandó meg: tekintettel arra, hogy a 
vvizikönyv és okirat gyüjtemény igen kevés helyet 
igényelnek, és vezetésőök körül is csak csekély 
teendők lesznek, ez által a törvényhatóságokra 
sem munka, sem költségteher nem háramlik. 

; Felhivom végül a törvényhatóság közönségét, 
hegy ezen körrendeletemet kőzhirré tenni ne késék. 

Budapest, 1885. Deczember 31. 
Széchényi s. k. 

Földm. ipar- és kereskedelemügyi Miniszter. 
Sz. 4589- 1885. 

Körrendelet. 
alamennyi törvényhatóságnak. 
A vizjogról szóló 1885. XXIII. t. cz. annak 

.§. értelmében 1886. jsnuár 1-én lép életbe, 

melynek végrehajtására vonatkozólag a közmunka 
és közlekedésügyi ministerrel egyetértőleg meg- 

állapitott általános rendeletet a törvény- 

eulturmérnöki hivatalokat bizom meg, melyek ide 

SZOLNOK-DOBOKA. 

hatóságnak a kellő számu példányokban 

megküldöm. 
Ezen általános rendeleten kivül a törvény 

rendelkezésénez képest, a közmunka és közle- 

keedésügyi ministerrel egyetértőleg, még a kö- 

vetkező külön rendeleteket adtam ki, ugymint: 

az 1885. évi 66655. sz. rendelet a vizduzzasztó 

müvekről, és az 1885. évi 66654. sz. rende- 

let a vizikönyvek berendezéséről és 

kezeléséről. 
A midőn a vizjogi törvény végrehajtását a 

törvényhatóság kiváló figyelmébe ajánlom, elnem 

mulaszthatom, hogy vázlatilag föl ne emlitsem 

azon fontos intézkedéseket, a melyre a vizjogi 

törvény kiterjed. 
1. A törvénynek a vizhasználatra vonatkozó 

I. fejezete (10-89. §§.) az öntözéseknek és talaj- 

javitásoknak, nem különben az ipari vizhaszná- 

latoknak a közgazdaságra nézve fontos ügyét rendezi. 
2. A vizjogi törvénynek a vizduzzasztó 

müvek alkalmazásárá (b2-54. §§.) vonatkozó 
része sok malompötrnek és gazdasági károsodás- 
nak kivánja elejéet venni, és egyuttal a malom és 
iparmű tulajdonosokat a folytonos zaklatástól meg- 

menteni, 

3. A vizi szolgalmakra (57-67. §§.) vonat- 

kozó határozatok a vizvezetés igen fontos jogát 

idegen területen keresztül is a mezőgazdaság és 
az ipar érdekében egyeseknek megadja, a kisajá- 

titást azonban csak közérdekből engedi meg. 

4. A vizikönvek behozatala (181- 

183. §§.) által elérhető lesz, hogy a fennálló viz 

használatokabn nemkülönben az ujonnan engedélye- 
zendőkben a rend és áttekintés folyton megtar- 

tassék, más részről az egyesek szerzett jogai hat- 

hatosabban megvédessenek. 

5. A törvény átmenetiintézkedé.- 

sei (189-192. §§) szerint a fennálló vizhasz- 

nálatok, a törvény életbe léptétől számitott két 

év alatt, engedélyezésükre nézve megvizsgá- 

landók és a vizikönyvbe bevezetendők. 

6. A földmivelés- ipar és kereskedelemügyi 

és a közmunka és közlekedésügyi ministerek ha- 

táskörének megosztása a törvény 157. §. és a je- 

len körrendelethez csatolt „általános reudelet" 

1-2 §§-ban állapittatik meg. 

7. Végül a törvény egyik következménye az, 

hogy a kulturmérnökök, kik eddigelé 

inkább mint az egyes gazdák tanácsadói és magán 

techinicai közegei müködtek, a vizjogról szóló 

törvény végrehajtása körül közigazgatási teen- 
dőkkel bizatnak meg, a mennyiben a földmivelés, 

ipar és kereskedelemügyi ministerium hatáskörébe 

utalt ügyekben, hatosági szakértők gyanánt hi- 

vatvák szerepelni, ; 

A kulturmérnöki hivatalnokok szervezetét 

és azoknak az alispánhoz és közigazgatási bizott- 

ságokhoz való viszonyát külön rendeletben fogom 

megállapitani. 

Midőn a törvénynek ily sok oldalu és ko- 

moly tanulmányt igénylő méltatására a törvény- 

hatóság figyelmét felhivom; egyuttal czélszerünek 

találnám, ha a törvényhatóság első tisztviselője a 

jegyzői személyzet közül egyet állandólag meg- 

bizna a viziügyek előadásával, a mi különösen a 

vizikönyvek kezelését és az átmeneti intézkedé- 
seknek minél rövidebb idő alatt való végrehajtá- 

sát és általán a viziügyek szakszerü elintézését 
fölötte előmozditaná. 

Ezeket előre bocsátva, a vizjogi törvény 

végrehajtására vonatkozó átalános rendeletből, a já- 
rási tisztviselők számára egy-egy példányt, a 

közigazgatási bizottságoknak két-két példányt ezen- 
nel ide mellékelek. 

Felhivom végül a törvényhatóság közönsé- 

gét, hogy ezen körrendeletemet közhirré tenni 
és tisztviselőit a rendeletek pontos végrehajtá- 
sára utasitni ne késék. 

Budapesten, 1885. deczember 31. 

Szechenyi s. k. 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVACS SAMU. 

HINDETESEIá. 

Szám: 701-1886. polg. 
: 

Hirdetmény. 
Alulirt kir. törvényszék részéről közhirré té- 

tetik, hogy a brébfalvi volt urbéresek által az ot- 
tani volt földesurak ellen urbéri erdő-legelő el. 
különités és arányosságért 1863-1885. szám a. 

2-8(835) 

tett 1886. év április hó 7-ik napjának reggeli 9 
órája Brébfalván a helyszinére. Hova leendő meg- 
jelenés végett összes érdekeltek, a kimaradásból 
eredhető joghátrányok terhe alatt megidéztetnek. 

A Geési kir. törvényszéknek 1886. évi feb- 
ruár hó 13-án tartott üléséből. 

Balás Máthé, Sófalvi Lajos, 
kir. törvényszéki eln. jegyző. 

Ormány kőzségében egy két szobából 
álló szalma fedelü 

Az és TEIE 
(nemesi) a hozzátartozó 200 becshold szán: 
tó és kaszáló birtok, mely e f. év tavaszán 
egy tagba fog kiadatni, 

; örök áron eladó. 2-3 
Értekezhetni: Ormányban, kjző Bercsán Illéssel. 

A deési kisegitő-takarékpénztár 
szövetkezet IDeésen. 

T. cz. 

Van szerencsénk a nagyérdemü közön- 
ség tudomására hozni, miszerint szövetkeze- 
tünk űzlethelyiséget 1886. évi január hó 1- 
től a saját haázába Nagy-Király-utcza 78. 
sz. a. a megyeháza szomszédságába he- 
lyezte át s űzlethelyiségeit a mai kor igé- 
nyeinek megfelelően berendezte. 

Szövetkezetünk űzletköre magában fog- 
lalja : 

a) a takarékpénztári üzletet (elfoga- 
dunk betéteket a lehető legmagasabb kamat 
biztositása mellett); 

b) a személy hitel űzletet (leszámito- 
lunk saját és forgatmányos váltókat, köte- 
lezvényeket); 

c) az előlegezési űzletet (kölcsönöket 
folyósitunk értekpapirokra); 

d) a jelzálog-kölcsön űüzletet 
a legkedvezőbb feltételek és 

a legmérsékeltebb kamatlábmel- 
lett. 

Rövid időn űzlet körünbe venni szán- 
dékunk a kézi zálog-kölcsön (lombard) űz- 
letet is. 

Hivatalos órák a nagyérdemü közönség 
részére, ünnepnapokat kivéve, mindennap del- 
előtt 9-12 oraig. . 

Szövetkezetünknek 20 évi fennállása 
óta mindenkor a nagyérdemü közönség bi- 
zalmát kiérdemelni volt főtörekvése, ajánlja 
magát továbbra is a mélyen tisztelt közönség 
szives bizalmába, igérvén, hogy minden szó- 
beli, akár levélbeni megkeresesnek lehetőleg 
azonnal és. a legnagyobb előzekenységgel 
megfelelni ezentul is legszigorubb köteles- 
segenek ismeri. 
(40)1-2 AzZ IGAZGATÓSÁG. 

1-1(41) Sz. 22.-1886. é. b. 

Arlejtési hirdetmény. 
A beszterczei félbenhagyott ev. ref. 

templom folytatólagos felépitésére és befeje- 
zésére a munka biztositása engedélyeztetvén, 
az a költségvetés szerint 9000 frtra rug. 

Ezen munkálat végrehajtásának vállal- 
kozás utján biztositása végett 1886. évi 
márczius 24-én d. u. 3 órakor, a főispáni 
irodában irásbeli zártajánlatokra alapitott 
verseny tárgyalás fog tartatni. ; 

Vállalkozni kivánók felszollittatnak, sza- 
bályszerüen szerkesztett és 5 0/, bánatpénz- 
zel terhelt ajánlataikat a fennti épitésre vo- 
natkozólag legkésőbben az árlejtést megtar- 
tandó nap déli 12 óráig a foispáni irodá- 
ba beadni. 

Az alapul szolgáló tervezet, költség- 
vetés és feltételek minden délelőtt a hely- 
beli államépitészeti hivatalnál megtekinthetők. 

A beszterczei ev. ref. egyház templom 
épitési bizottságának. 

Beszterczén, 1886. évi február hó 22- 

én tartott üléséből. ; 

Báró Bánffy Dezső, s. k. 
egyházker. főgondnok s az épitészeti bi- 

zottság elnöke. 

Szám : 3448—1885. tkvi. 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A szamosujvári kir. járásbiróság mint tkvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a szamosujvári kise- 
beadott keresetben tátgyalási határnapul kitüze gitő takarókpénztár végrehajtatának Marosán Já 
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nos szamosujvár némethii lakos végrehajtást szen- kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. alatt 5239. hrsz. a. föld fele 12 frt, a 6. rsz. a 
vedő elleni 150 fit tőkekövetelés és járulékai § sa értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő- 5565. hrsza. föld fele 9 frt, a 7. rndsza. 8206. 
iránti végrehajtási ügyében a szamosujvári kir já- leges elhelyezéséről Liállitott szabályszerü elis 8207 hrsz. alatti föld fele 54 frt 50 kr., az ezen 
rásbiróság területén lévő, Szamosujvár-Némethi mervényt átszolgáltatni. belső telekhez tartozó, a deési 224. sz. tjkben fog- 
községeben és határán fekvő s alperes nevén álló, A kir. jbiróság mint tkvi hatóságtól. lalt erdőilletmény és korcsmajog fele 140 frt, ugy 
a szamosujvár-németi 128. sz. tjkeben A. . 1-32. Szamosujvárt, 1885. évi november hó 10ik a deésaknai 661. sz. tjeben A. T. 1. és 2. rdsz. 

a. egész ingatlanra az árverést 166 frt kikiáltási rsz. a. foglalt ingatlanokból megillető 1/1, = egy- naplán. Gajzágó Ferencz, 2 árv 6 
tizenkettődrész jutaléka és tartozékára a 169 fírt árban a fennti rendszám és telekkönyv szerint el- megállapított becs- és kikiáltási árban, továbbá kir. járásbiró. rendelte, és hogy a fennebb megjelőlt iugatlanok 
a 419. sz. tjkben A. I, 1. rend-, és 1601. hrsz. az 1886. évi május hó 5 ik napján délelőtti 9 
a. egyedül alperes nevén álló ingatlanra 73 frt órakor, a deési telekkönyvi hatóság helyiségében 
becsárban , s végül a 461. sz. tjben A. T. 1-2. Szám: 7235-1885. tkvi. 2-3(86) megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott 
rsz. a. foglalt s egyedül alperes nevén álló ingat- kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 
lanokra az árverést, utóbbira pedig 258 forintban III. Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

éé.... lanok becsárának 100/4-át bánatpénz gyanánt kész- hogy a 1 ( Arverési hirdetményi kivonat. pénzben, vagy az er LX. t.-cz. 42. §-ában jel- évi márczius hó 24-ik napján d. e. 9 órakor Sza- A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi zett árfolyammal számitott és az 1881. évi novem- mosujvár-Némethi község házánál megtartandó hatóság közhirró teszi, hogy a deési kir. törvény- ber hó 1-én 3388. sz. a. kelt igazságügyminiszte- 
nyilvános árvetésen a megállapitott kikiáltási áron széknek mint csődbiróságnak 1885. november 25-én ri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes érték- 
alól is eladatni fognak. 4655. sz. a. kelt végzése alapján a deési kir. tör- papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a- 

vényszék (a deési kir. járásbiróság) területén lé 1881. LX. t.ez. 170. §sa értelmében a bánat- 
vő Deésvárossában fekvő, a deési 61. sz. tjkben pénznek a biroságnál előleges elhelyezéséről ki- 
A. T.1 rendszám alatti beltelek a rajta lévő épületek állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1886. 

Árverezni szándékozók tartoznak az igatla- 
nok becsárának 100/4-át vagyis 17 frt, 7 frt 30 
kr. és 25 frt 80 krt készpénzben vagy az 1881. 
évi LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá- kel fele részben 3714 frt kikiáltási árban, a 2 ik Kelt Deésen, 1886 ik évi január hó 9-ik 
mitott és az 1881. évi november hó 1-én 3333. rsz. alatti 2300 hrsz. a. föld fele 6 frt, a 3-ik napján. ; : 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ban rndsz. a 2449.hrsz a. föld fele 65 ft, a 4. rendszám A deési kir. törvényszék, 
kijelőlt óvadékképes értékpapirban a kiküldött alatti 4000 hrsza föld fele 4 frt, az 5. rsz. mint telekkönyvi hatóság. 

?zMET BÉL 
a szolnok-dobokamegyei gazdasági egylet bizományossa ezennel tisztelettel tudomására 
hozza a t. cz. gazdaközönségnek s illetőleg gazdasszonyoknak, hogy dus választékban m 
kereskedésében rendelkezésére állanak virág-, vetemény- s gazdasági nö- 
vények magvai, melyek a legelső magtermelő kertészeti telepekről lévén beszerezve, 
nemcsak a legjelesebb fajok, hanem csiraképességök teljes megbizhatósága mellett a 
lehető jutányos árban a legpontosabban szolgáltatnak ki, továbbá ugyanott található 
jó ürmiös bor, 50 liter 1 fritéri és jó felnér bor i884-beli 
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EILLSŐ LECITAOBB és LEGDISzZESEBB 

"temetkezési imtézete 
Szolnok-Dobokamnesgyékberi Deésen- 

Van szerencsém a helyi és vidéki nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy 
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és a már több évek óta fenálló s legjobb hirnévnek örvendő temetkezési inté- e 
2 zetemet a jelenkor igényeinek megfelelőleg átújitva megnagyobbitottam, úgy, hogy 

7s bármely hasonnemü nagyvárosi intézettel is versenyezhetek. : 
E A világhirü legszebb és legszilárdabbnak elösmert 

* é é , , ; . . ; ; 

I BESCHORNEA érczkoporsó-gyárosnak egyedüli bizományossa éz é 
Tölgy-, köris-, dió- és fenyőfa; úgyszintén: utánzott márvány és érczkopor- 

sókból; nemkülönben: a hozzá szükséges kellékekből dús választék; továbbá: i é 
művirágkoszoruk, szalagok, gyász-ruhakelmék és hozzávalókból gyári raktár. 
TEMETÉSEKET: helyben, úgy vidéken, felelősség mellett a legolcsóbb árakban felváll alok. 
TELJES TEMETÉSEKNÉL A GYÁSZKOCSIÉRT DÍJ NEM SZÁMITTATIK. É 

és ezenkivül az egész ternetéseknél - a 
- szegény sorsunaknak nagy kedvezményt nyújtok. E2 

PAPPJENŐ, 
Első deési temetkezési intézet tulajdonossa. z 

FÖLVETELI IRODA: főtér, városház férfi és divatkereskedésembe. 

Köv Gyormajtóján Dsöven iasb,ó6b6b 


